

# О НАУКЕ И ЭКОНОМИКЕ

7 апреля в Белорусском национальном техническом университете прошла лекция Председателя Президиума Национальной академии наук Беларуси, доктора экономических наук, академика, почетного профессора БНТУ Владимира Гусакова.

Среди слушателей были сотрудники ректората, деканы факультетов, преподаватели и студенты вуза. С приветственным словом выступил ректор БНТУ Сергей Харитончик.

Встреча открыла цикл лекций почетных профессоров БНТУ. В своем выступлении Владимир Григорьевич рассказал о развитии экономики как науки, аспектах социально-экономической модели развития Беларуси, дал свое понятие экономики в современном обществе.

Далее лекция перешла в формат диалога, и слушатели смогли задать интересующие вопросы. Отвечая на них,

В. Гусаков подробнее осветил процесс реализации модели «Беларусь интеллектуальная», рассказал о внедрении цифровых технологий в экономическую отрасль, отметил самостоятельность белорусской экономической школы.

В. Гусаков рассказал о проекте «Беларусь интеллектуальная» – долгосрочной стратегии формирования и развития модели белорусской экономики, основанной на интеллекте. Модель включает в себя три ключевых элемента: полноформатное внедрение цифровых технологий, образующих технологическое ядро интеллектуальной экономики; развитый неоиндустриальный комплекс, отвечающий вызовам четвертой промышленной революции и построенный на базе новейшего «технологического пакета»; высокоинтеллектуальное общество, в котором потребности каждого человека гармонизированы с потребностями всего социума для максимизации общественных благ.

По информации [times.bntu.by](https://times.bntu.by)